

# SVÄTÉ OMŠE A LITURGICKÉ SLÁVENIA

8.4.2024— 14.4.2024

Pondelok 8.4.	Nižná Sitnica	18.30 hod.	Zdr. a BP Jozef, Iveta a ich rodiny
ZVESTOVANIE PÁNA (slávnosť preložená z 25.marca)			
Utorok 9.4.			
Féria	Vyšná Sitnica	18.30 hod.	Zdr. a BP Daniel k 50ke
Streda 10.4.			
Féria			
Štvrtok 11.4.			
Sv. Stanislava Spomienka	Pakostov	18.30 hod.	Zdr. a BP Ľuboš Gombita k 60ke
Piatok 12.4.	Nižná Sitnica	18.30 hod.	Zdr. a BP Martin k 18ke
Féria			
Sobota 13.4.			
Féria	Vyšná Sitnica	9.00 hod.	† z rod. Džubarovej, Homzovej a Lesya
Nedeľa 14.4.	Nižná Sitnica	9.45 hod.	Zdr. a BP Anna k 70ke
3. veľkonočná nedeľa	Vyšná Sitnica	11.00 hod.	Zdr. a BP Mária k 80ke
	Pakostov	8.30 hod.	za farnosť

## FARSKÉ OZNAMY

### Milodar

Veriaci z farnosti Oravská Jasenica nám darovali 9 000 €  
Veriaci z farnosti Lechnica nám darovali 1 500 €  
Bohuznámy daroval na faru 100 €

### Bambus

Možno ste už aj vy čítali príbeh o bambuse. Je to poučný príbeh, ktorý môže byť pre nás povzbudením k tomu, aby sme všetky ťažkosti, problémy a utrpenia nášho života vedeli prijať vo viere, že tým, ktorí milujú Boha, všetko slúži k dobrému...

V jednej nádhornej záhrade rástol vznešený bambus. Pán ho mal radšej ako ostatné stromy. Rok čo rok bambus rástol a bol čoraz silnejší a krajší. Bambus totiž dobre vedel, že Pán ho má rád a preto bol šťastný. Pán raz prišiel k svojmu obľúbenému stromu a povedal mu: "Potrebujem ťa."

Nádherný bambus pocítil, že prišla chvíľa, pre ktorú bol stvorený a s veľkou radosťou povedal: "Pane, som pripravený. Urob so mnou, čo chceš."

Pánov hlas bol vážny: "Aby som ťa použil, musím ťa vyrúbať."

Bambus sa naľakal: "Vyrúbať, Pane? Mňa, najkrajší strom v celej záhrade? Nie, prosím ťa, nie. Použi ma ako chceš, ale prosím ťa, nevytínaj ma."

"Môj drahý bambus," povedal Pán, "ak ťa nevytnem, nemôžem ťa použiť." Záhrada sa ponorila do hlbokého ticha. Aj vietor prestal viať. Bambus pomaly sklonil svoju nádhernú korunu a zašepkal: "Pane, ak ma nemôžeš použiť bez toho, aby si ma vyrúbal, tak ma vytni."

"Môj drahý bambus," povedal znova Pán, "musím ťa nielen vyťať, ale musím ti odrezať aj konáre s lístím."

"Pane môj, zmluj sa nado mnou. Znič moju krásu, ale ponechaj mi konáre a listy."

"Ak ťa neobrežem, nemôžem ťa použiť!" Slnko si zakrylo tvár a zhrzený motýľ odletel. Roztrásený bambus slabým hlasom povedal: "Pane, obrež ma."

"Môj drahý bambus, musím ti urobiť ešte čosi viac. Musím ťa rozpoliť a vytrhnúť ti srdce. Ak to neurobím, nemôžem ťa použiť."

Bambus sa sklonil až k zemi a zašepkal: "Pane, rozpoľ ma a trhaj."

Tak Pán vyťal bambus, osekal mu konáre s lístím, rozsekol ho a vybral mu srdce. Potom ho zanesol k prameňu blízko poľí, ktoré trpeli suchom. Jemne napojil jeden koniec milovaného bambusu na prameň a druhý naviedol na vyschnuté polia. Priehľadná, chladná a čistá voda začala tiecť bambusom na ryžové polia, ktoré priniesli bohatú úrodu. Tak sa bambus stal Veľkým Požehnaním, hoci bol vyťatý a zničený.

Keď bol nádherným stromom, žil pre seba a obdivoval svoju krásu. Keď ho vyrúbali, dorážali, znetvorili, stal sa kanálom, ktorým Pán zavlažoval a zúrodňoval svoje kráľovstvo...

My tomu hovoríme "utrpenie", Boh tomu hovorí "potrebujem ťa."...

### Myšlienka týždňa

„Ak chceš získať Božie milosrdenstvo, buď sám milosrdný.“

- Aurelius Augustinus